
実施期間：１月３０日～２月１７日

対応が十分ではないようでした。特に周知の徹底
が不十分であったと反省しております。保護者面
接の折にお伝えください。

高い評価をいただき感謝します。驕ることなく、よ
り一層の努力を続けます。

評価はホームページで公開されております。ホー
ムページは開設しておりますが周知されてないよ
うです。保護者様への周知に努めます。

まだまだ努力が足りないようです。更なる徹底に
努めます。

それぞれのマニュアルは策定されております。た
だ保護者様には伝えておりませんでした。保護者
面接の中で周知・説明します。
今年度は８月と１１ 月に実施し、３月にも実施予定で
す。会報でお知らせしましたが十分には伝わっていな
かったようです。保護者様への周知を工夫します。

現時点での問題を乗り越えるために、時には負荷
をかけるプランを設定します。そのことがお子様に
は負担になることがあるかもしれません。

１００％の評価には至りませんでした。１００％に
近付けるよう精進します。

設置基準は満たしていますが、走り回れるような広い
部屋がありません。お子様のエネルギーを発散させて
あげたい保護者様には満足できないかもしれません。

配置基準は満たしておりますが、ぎりぎりの人数で運営
しております。事業所内での学習、研修への参加を積
極的に利用し専門性を高めます。

ほぼ満足頂いているようですが、手すりの設置は
できておりません。要請があれば設置します。

保護者様との面接をさらに充実し、要望を伺い、
お子様の状態像と、達成課題を把握しながら計画
を作成します。

スキルを身に着けるにはある程度の期間、同じ内
容を繰り返すことが必要です。但し、スキルが定
着したらステップアップします。

個別の療育、家庭での適切な対応により適応を
図ることを基本と考えております。健常児との交
流は特に考えておりません。

ほぼ満足頂いているようですが、より一層丁寧な
説明を心掛けます。

保護者面接、療育終了後の担当者の説明を評価
していただいたものと受け止めています。現状を
維持できるよう努めます。

満足できていない保護者様もいたようです。より
一層充実した内容を目指します。

個別の対応、家庭での適応を中心に考えており、
特に保護者間の連携は取り組んでいません。要
請があれば応えたいと思います。
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緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、
感染症対応マニュアルを策定し、保護者に
周知・説明されている

支援の内容、利用者負担等について
丁寧な説明がされた

日頃から子どもの状況を保護者と伝えあ
い、子どもの発達の状況や課題について
共通理解ができている

子どもや保護者からの苦情について対応の体制を整
備するとともに、子どもや保護者に周知・説明し、苦
情があった場合に迅速かつ適切に対応している

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝
達のための配慮がなされている

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行
事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評
価の結果を子どもや保護者に対して発信している

保護者に対して面談や育児に関する
助言等の支援が行われている

父母の会の活動の支援や、保護者会等の
開催等により、保護者同士の連携が支援
されている

個人情報に十分注意している

非
常
時
等
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応

非常災害の発生に備え、定期的に避難、
救出、その他必要な訓練が行われている

事業所の支援に満足している
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子どもの活動等のスペースが十分に
確保されている

職員の配置数や専門性は適切である

事業所の設備等は、スロープや手すりの
配置など、バリアフリー化の配慮が適切に
なされている
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２０２３年度保護者による児童発達支援評価集計結果(％表示)

※３６名配布　３５名回答　回収率９７％

児童発達支援事業所　ぶりんぐ音更

実情・改善目標・工夫している点

子どもは通所を楽しみにしている

子どもと保護者のニーズや課題が客観的
に分析された上で児童発達支援計画が作
成されている

活動プログラムが固定化されないよう
工夫されている

放課後児童クラブや児童館との交流や、
障害のない子どもと活動する機会がある

どちらと
も言えな

い
いいえ 無回答
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